
  

 

定時社員総会議事録 

 

令和５年９月２９日１８時３０分から、東京都千代田区九段南 1-5-6 りそな九段ビル５F 

KS フロアにて、定時社員総会を開催した。一部の社員は当社指定のインターネットシステ

ム（以下「本システム」という）にログインし、会場の画像及び音声の配信を受け、本シス

テムにより質問及び議決権行使を行う方法により本総会に出席した。 

開始するにあたって、議長が出席の社員・理事・監事の音声及び映像が共有されていること、

適宜、意見表明が相互に可能な環境であることが議長および参加者により確認された。 

議決権のある社員総数      ２８名 

総社員の議決権の数      ２８個 

出席社員数(委任状による者、本システムを通じた出席者を含む。) ２６名 

この議決権の総数      ２６個 

出席理事 紫藤（浅倉） 由美子  (議長)  

稲葉 直彦    （司会進行役）（本システムを通じて出席） 

藤原 只敏        （本システムを通じて出席） 

荒木 まさえ（督恵）      （本システムを通じて出席） 

田中 智子                 （本システムを通じて出席） 

畑 さち子                 （本システムを通じて出席） 

藤井 宏美                 （本システムを通じて出席） 

出席監事 大宮 政男                         （本システムを通じて出席） 

 

以上のとおり社員の出席があったので、定款の規定により、代表理事 紫藤（浅倉）由美子

は議長席につき、本定時総会は適法に成立したので開会することを宣言した。 

 

第１号議案 第１０期事業報告並びに会計報告 

議長が指名して、会計担当理事が当期(自令和４年 8 月 1 日至令和５年 7 月 31 日)に   

おける事業状況を事業報告及び附属書類により詳細に説明報告した。議長はこれを受けて

下記の書類を示し、採決を行った。結果、賛成が出席社員の過半数のため、これを承認可決

した。 

1 貸借対照表 

2 収支計算書(正味財産増減計算書) 

3 監査報告書 

 

第２号議案  第１１期事業計画並びに予算案  

議長が第１１期事業計画を説明報告した後、会計担当理事を指名し予算案を説明報告 

した。議長はこれを受けて下記の書類を示し、採決を行った。結果、賛成が出席社員の     



  

 

過半数のため、これを承認可決した。 

1 予算案 

 

第３号議案  役員改選の件 

 議長は、理事の全員が本定時総会の終結と同時に任期満了し、退任することになるので、

その改選の必要がある旨を述べ、定款２６条２項を満たす下記の者を理事に選任する旨の

可否を諮った。結果、賛成が出席社員の過半数のため、可決確定した。 

理事  住所 愛知県名古屋市名東区香流 1-519-2 

氏名 奥野 雄貴 

同   住所 愛知県名古屋市千種区富士見台 5 丁目 24-2-410 

氏名 近藤 公雄 

同   住所 東京都中野区弥生町 3-9-4 

   氏名 袖川 航平 

同   住所 東京都品川区旗の台 6-20-16  

氏名 村井  暁子 

議長は、以上をもって本日の議事を終了した旨を述べ、１８時４５分閉会した。 

 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作成し、議長及び出席理事がこれに記名押印す

る。 

 

令和５年９月２９日 

一般社団法人国際コーチング連盟日本支部 令和４年度定時総会 

議長  代表理事 紫藤（浅倉） 由美子  ㊞ 

理事 稲葉 直彦 （司会進行役） ㊞  

同 藤原 只敏         ㊞  

同 荒木 まさえ（督恵）   ㊞ 

同 田中 智子       ㊞ 

同 畑 さち子       ㊞ 

同 藤井 宏美       ㊞ 

監事 大宮 政男   ㊞ 

議事録作成 事務局 須和田 卓弥      ㊞ 


